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Universidad de la Reptblica Calculo 1
Facultad de Ingenieria - IMERL Curso anual 2018

PRUEBA 2 — 16 DE ABRIL DE 2018

= El puntaje total es 3 puntos. La duracion de la prueba es una hora.
» Escriba su respuesta en los casilleros correspondientes con lapicera.

s Puntajes de la parte verdadero o falso : % punto si la respuesta es correcta, —% punto si la
respuesta es incorrecta, 0 punto por no contestar. Indique sus respuestas (V/F) en los casilleros
correspondientes.

= Puntajes de la parte multiple opcion: % punto si la respuesta es correcta, —% punto si la respuesta
es incorrecta, 0 punto por no contestar. Indique sus respuestas (A, B, C o D) en los casilleros
correspondientes.

Pregunta 1 | Pregunta 2 | Pregunta 3 | Pregunta 4 | Pregunta 5

Parte 1: ;Verdadero o Falso ?

Pregunta 1 [0.5 puntos] Sean a y b dos nimeros reales positivos:
In(a + b) = In(a). In(b)
(V) Verdadero
(F) Falso

Pregunta 2 [0.5 puntos]
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(V) Verdadero
(F) Falso




Pregunta 3 [0.5 puntos] Considere la siguiente inecuacién:

lz+2| —|xz+3] <1.
Afirmamos que la desigualdad se cumple para todo x en R.
(V) Verdadero
(F) Falso

Parte 2: Multiple opcidn.

Pregunta 4 [0.75 puntos] Considere la funcién f(z) =z + 1.

(4) fi(a)

(B) fi(z) = 3( +1)
() fila) = (e +1)%
(D) f3(x) = 32% + 3

Pregunta 5 [0.75 puntos]
Sea f: R — R la funcién f(z) = 2% + 4.
(A) La funcién f es inyectiva y sobreyectiva,
(B) La funcién f no es inyectiva pero si lo es restricta a {x : —1 < x < 1},
(C) La funcién f es inyectiva pero no es sobreyectiva,
(D)

D) La funcién f no es inyectiva pero si lo es restricta a {z : 1 <z < 5}.



